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Certidão Negativa de Débitos Tributários da Dívida Ativa do Estado de São Paulo, obtida no endereço https://www.dividaativa.pge.sp.gov.br/sc/pages/crda/emitirCrda.jsf? 

Certidão Negativa de Débitos de Qualquer Origem junto à Fazenda Municipal de Paulínia, obtida no endereço https://www.paulinia.sp.gov.br

Certidão emitida quanto à ausência de sanções aplicadas por nome, obtida no endereço https://www.bec.sp.gov.br/Sancoes_ui/aspx/ConsultaAdministrativaFornecedor.aspx; 

Certidão emitida quanto à ausência de sanções aplicadas por CNPJ, obtida no endereço https://www.bec.sp.gov.br/Sancoes_ui/aspx/ConsultaAdministrativaFornecedor.aspx; 

Consulta na Relação de Apenados do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo por nome e CNPJ, obtida no endereço
https://www.tce.sp.gov.br/pesquisa-na-relacao-de-apenados

Consulta ao Portal da Transparência da União, quanto ao Cadastro de Empresas Inidôneas e Suspensas – CEIS, por nome, obtida no endereço http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis; 

Consulta ao Portal da Transparência da União, quanto ao Cadastro de Empresas Inidôneas e Suspensas – CEIS, por CNPJ, obtida no endereço http://www.portaltransparencia.gov.br/sancoes/ceis; 

Certidão Negativa de Débitos Trabalhistas, obtida no endereço
 http://www.tst.jus.br/certidao

Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral Mobiliária Municipal, por CNPJ, obtido no endereço https://www.paulinia.sp.gov.br

Consulta Regularidade do Empregador, obtida em https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf; 


